



వివరాలు 2లో

జనవరి 13న కుంభమేళాలా శ్రీవారి నమూనా ఆలయం



తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్:

హిందు ధర్మ ప్రచారంలో భాగంగా ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రయాగ రాజ్ (అలహాబాద్) వద్ద 2025 జనవరి 13 నుండి ఫిబ్రవరి 26వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న ప్రతిష్ఠాత్మక కుంభ మేళాలో శ్రీవారి నమూనా ఆలయాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని భజరంగ్ దాస్ రోడ్డు, వాసుకీ ఆలయం ప్రక్కనే గల సెక్టారు 6 నందు శ్రీవారి ఆలయంను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఉత్తరాది భక్తులు శ్రీవారి వైభవాన్ని సంతృప్తిగా తిలకించేలా తిరుమల తరహాలో స్వామివారి కైంకర్యాలు, ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తాం. ప్రతిరోజూ ఈ నమూనా ఆలయంలో తిరుమల తరహాలో నిత్యం సుబ్రహ్మణ్యం నుండి ఏకాంత సేవ వరకు సేవలు నిర్వహిస్తాం. జనవరి 18, 26, ఫిబ్రవరి 3, 12 తేదీలలో శ్రీవారి కల్యాణాలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం.

న్ని సంతృప్తిగా తిలకించేలా తిరుమల తరహాలో స్వామివారి కైంకర్యాలు, ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తాం. ప్రతిరోజూ ఈ నమూనా ఆలయంలో తిరుమల తరహాలో నిత్యం సుబ్రహ్మణ్యం నుండి ఏకాంత సేవ వరకు సేవలు నిర్వహిస్తాం. జనవరి 18, 26, ఫిబ్రవరి 3, 12 తేదీలలో శ్రీవారి కల్యాణాలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం.

వేనాటి కుటుంబానికి వేనాటికి తెలుగుదేశం ముగింపు వలికినట్టినా

వేనాటి హోటం

సూళ్లూరుపేట, మేజర్స్ న్యూస్: మేడిపండు చూడ మేలిమైయుండు.. పొట్టివిప్పి చూడ పురుగులుండు అన్న చందంగా సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గంలో తేదేపా పరిస్థితి తయారైంది. పార్టీ జెండా మోసిన కార్యకర్తలకు, కష్టపడ్డ ద్వితీయశ్రేణి నేతలకు పార్టీలో గుర్తింపు లేకుండా పోతుందని పార్టీలో కష్టపడే నేతలు కార్యకర్తలకు అండగా ఉండడం లేదని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. తెలుగు దేశం పార్టీ అంటేనే వేనాటి కుటుంబం, వేనాటి కుటుంబం అంటేనే తెలుగు దేశం పార్టీ అలాంటి కుటుంబం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వేనాటికుటుంబానికి వారసుడు వేనాటి మునిరెడ్డి కుమారుడు వేనాటి సతీష్ రెడ్డి, ప్రతిపక్షంలో 5 సంవత్సరాలు అధికార పార్టీని ధీటుగా ఎదుర్కొని పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు పార్టీ నాయకులు కు, కార్యకర్తలకు



మిగతా 2లో

450 మొబైల్ ఫోన్లను లికవర్లీ : ఎస్పీ

చిత్తూరు క్రైమ్, మేజర్స్ న్యూస్: సుమారు రూ.90లక్షలు విలువ గల 450 మొబైల్ ఫోన్లను చాట్ బాట్ ద్వారా చిత్తూరు జిల్లా పోలీసులు లికవర్లీ చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ వి.ఎన్.మణికంఠ చందోలు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం చిత్తూరులోని పోలీసు అతిథిగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో స్వాధీనం చేసుకున్న మొబైల్లను జిల్లా ఎస్పీ మీడియాకు చూపించి వివరాలు వెల్లడించారు. ఇప్పటివరకు చిత్తూరు జిల్లా పోలీసులు పది దశలలో సుమారు 6 కోట్ల 51 లక్షల విలువ గల 3085 ఫోన్ల రికవర్లీ చేశారని ఎస్పీ తెలిపారు. వచ్చిన సమాచారం మేరకు సాంకేతిక పరంగా మొబైల్ ఫోన్లు రికవర్లీలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, తమిళనాడు, కేరళ మరియు మహారాష్ట్ర వంటి రాష్ట్రాల్లో చిత్తూరు జిల్లా పోలీసులు పర్యటించి మొబైల్ ఫోన్ల రికవర్లీ చేశారని ఆయన వివరించారు. మొదటి దశలో 500 ఫోన్లు, రెండో దశలో 200ఫోన్లు, మూడవ దశలో 300ఫోన్లు, నాలుగవ దశలో 200ఫోన్లు, ఐదవ దశలో 300, ఆరవ దశలో 200 ఫోన్లు, ఏడవ దశలో 330 ఫోన్లు, ఎనిమిదవ దశలో 305 ఫోన్లు, తొమ్మిదవ దశలో 300, పదవ దశలో 450 ఫోన్లు మొత్తం 3085ఫోన్ల రికవర్లీ చేసినట్లు ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఉపా మహేశ్వర రావుతో పాటు చాట్ బాట్ సిబ్బంది బాపూజీ, శ్రీనివాస్, రఘురామన్ల ఆధ్వర్యంలో మొబైల్ ఫోన్లను రికవర్లీ చేసారని తెలిపారు. ప్రజలకు మంచి సేవలందించేందుకు చాట్ బాట్ బృందం మొబైల్ ట్రాకింగ్ పై బాగా పని చేస్తున్నారన్నారు. పోగొట్టుకున్న మొబైల్

ఫోన్లు మన రాష్ట్రంలోనే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాలైన తెలంగాణ, కర్ణాటక, తమిళనాడు, కేరళ, మహారాష్ట్రవంటి రాష్ట్రాల నుండి మొబైల్ ఫోన్ల రికవర్లీ చేసి భాదితులకు అందజేస్తున్నామన్నారు. ఇంకా పెండింగ్ రికవర్లీలు ఉన్నాయని వాటిని కూడా అతిథిగృహంలో రికవర్లీ చేసి భాదితులకు అందజేస్తున్నామన్నారు. మొబైల్ వివరాలను తెలియజేస్తే భాదితులకు త్వరితగతిన అందజేసేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. మొబైల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్న ఫిర్యాదుదార్ల ఆధారంగా కొందరికి ఎస్పీ మణికంఠ చందోలు మొబైల్ ఫోన్లు అందజేశారు. భాదితుల ఫోన్లను రికవర్లీ చేసి ఇవ్వడంతో పలువురు భాదితులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ చిత్తూరు జిల్లా పోలీసులను ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. మొబైల్ తీసుకోవడం కోసం ఇతర రాష్ట్రాల నుండి చిత్తూరుకు రాని వారికి ప్రత్యేకంగా కొరియర్ ద్వారా వారి ఇంటికి చేర్చుతామని ఎస్పీ తెలిపారు.



చట్ట విరుద్ధ ఘటనలపై ఉక్కు పాదం మోపాలి

చిన్నపిల్లలు, మహిళలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి, పోకోస్ యాక్ట్ ఫిర్యాదులపై నిర్లక్ష్యం చేయకూడదు

ఇసుక అక్రమంగా ఇతర రాష్ట్రాలకు రవాణా కాకుండా నిషా ఉంచాలి

తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు



తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్స్ న్యూస్: పోలీసులు ప్రజలకు సేవ చేయడానికి మాత్రమే, స్టేషన్ కు వచ్చే భాదితులకు న్యాయం చేయడంలో వెనకడుగు వేయకుండా చూడాలి. సామాన్య ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో న్యాయం జరిగినప్పుడే పోలీసు విభాగాన్ని ప్రజలు విశ్వసిస్తారు. గాంజా, మత్తుపదార్థాల అమ్మకం, సరఫరాను అరికట్టడానికి కృషి చేయాలి. బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యపానం చేసేవారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి. బార్లు, వైన్ షాపుల వారికి కేటా

యించిన టైం ప్రకారం మాత్రమే తెరిచి ఉంచాలి. ప్రతి షాపుల్లో సీసీ కెమెరాలు తప్పనిసరిగా ఉండేట్లు చూడాలి. జిల్లా నెలవారి నేర సమీక్ష సమావేశం తిరుపతి శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం సావేరి సమావేశ మందిరంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పెండింగ్ లో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్లకు సంబంధించిన కేసులను వాటి వివరాలను చర్చించారు. వీలైనంత త్వరగా పెండింగ్ కేసులను పరిష్కరించాలని అధికారులకు ఎస్పీ సూచించారు. ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు బాధ అయినా, కష్టమైన ముందుగా వచ్చేది పోలీసు వారి వద్ద కేసుని నిజాయితీగా అంకితభావంతో వ్యవహరించినప్పుడే ప్రజల మనసులో చీరకాలంగా గుర్తుండి పోతామన్నారు. కేసు సమోదా చేసినప్పటినుండి కోర్టుకు పంపి ముద్దాయికి శిక్ష వదలలేదని పూర్తిస్థాయిలో పర్యవేక్షించినప్పుడే భాదితులకు పూర్తి న్యాయం చేసిన వారమవుతామన్నారు. ప్రావర్తి కేసులకు సంబంధించి కేసులలో

మిగతా 2లో

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎంపిక

ముఖ్య ముఖ్యులతిథిగా ఆర్ కృష్ణయ్య... పపి అధ్యక్షులుగా వై.నాగేశ్వరరావు

పపి ప్రధాన కార్యదర్శిగా వి.జగన్నాథం



కోటయ్య యాదవ్ ను ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమిస్తూ జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శిగా వి.జగన్నాథం అలాగే జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా కొండా రామారావు, జిల్లా అధ్యక్షులుగా తురకా అమర్ నాథ్, ఉపాధ్యక్షులుగా అట్ల కిషోర్ గౌడ్, జిల్లా ఉపకార్యదర్శిగా నీలం వెంకటేశ్వర్ లను బీసీ నాయకులు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు.

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గంలో ఏపి అధ్యక్షులుగా వై.నాగేశ్వరరావు, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మద్దుల వెంకట కోటయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వి.జగన్నాథం, అలాగే జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా కొండా రామారావు, జిల్లా అధ్యక్షులుగా తురకా అమర్ నాథ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా అట్ల కిషోర్ గౌడ్, జిల్లా ఉప కార్యదర్శిగా నీలం వెంకటేశ్వర్ లను ఎన్నుకున్నారని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బి.జగన్నాథం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు హైదరాబాద్ బహిరంగ ప్రెస్ క్లబ్ నందు జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ అధ్యక్షులు వై.నాగేశ్వరరావు ఆదేశాలతో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఇంచార్జ్ యలగల నూకానమ్మ ఆధ్వర్యంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. పల్నాడు జిల్లా వినుకొండ నియోజకవర్గానికి చెందిన మద్దుల వెంకట



శంలో ప్రధాన కార్యదర్శిగా వి.జగన్నాథం అలాగే జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా కొండా రామారావు, జిల్లా అధ్యక్షులుగా తురకా అమర్ నాథ్, ఉపాధ్యక్షులుగా అట్ల కిషోర్ గౌడ్, జిల్లా ఉపకార్యదర్శిగా నీలం వెంకటేశ్వర్ లను బీసీ నాయకులు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఆర్.కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీసీ సంఘం అభివృద్ధికి ఎన్నో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని కరోనా సమయంలో తన సొంత డబ్బులతో ఎంతో మందికి ఆర్థిక సహాయం, వేలాది మందికి అన్నదానం చేశారని, బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యం లో ఏపిలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న మద్దుల వెంకట కోటయ్య యాదవ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వి.జగన్నాథం చేసిన సేవలను కొనియాడుతూ అందుకే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం పదవుల్లో నియమించామన్నారు.

నూతన కార్యవర్గం రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్.కృష్ణయ్యకు రాష్ట్ర బీసీ నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రెసిడెంట్ వై.నాగేశ్వర రావు, రాష్ట్ర ఇంచార్జి యలగల నూకానమ్మలు పాల్గొన్నారు. జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ నూతన ప్రధానకార్యదర్శి మాట్లాడుతూ బీసీల కోసం తాము చేస్తున్న పనిని గుర్తించి నా పై నమ్మకంతో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమించడం నాకు మరింత బాధ్యత పెంచినట్లుగా భావిస్తూ నా బాధ్యతను తెలుగు దేశం పార్టీ బలోపేతానికై కృషి చేస్తానని, అలాగే బీసీల సంక్షేమం కోసం అహర్నిశలు శ్రమిస్తానని బీసీల అభ్యున్నతకై పేదరికంతో విద్యలో వెనుకబడిన బీసీలకు తాము చేయూత అందిస్తామని, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా అన్నివిధాలా బీసీల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుంచి పలువురు బీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తి సబ్ డివిజన్ లో ఎస్సీ తనిఖీలు

బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించాలని సూచన

చూడాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు అందే ఫిర్యాదులను నిష్పక్షపాతంగా నిజాయితీగా విచారించి, ఇరువక్షాలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి సబ్ డివిజన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్సీ ఎల్.సుబ్బారావుడు శుక్రవారం రాత్రి పరిశీలించి తనిఖీ నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ గాంజా, జూదం, ఐడి లిక్చర్, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి. రౌడీ షీట్స్, ట్రబుల్ మ్యాంగర్స్ పై ప్రత్యేకంగా నిఘా, అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై ఉక్కు పాదం మోపి పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. అక్రమ రవాణాలను పూర్తిగా అరికట్టాలి పాల్యుడే వారిపై క్రమినల్ కేసులకు సమాధులు చేయాలి. అవసరమైతే పీడీ యాక్ట్ పెట్టాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విధులు పెంచాలి. అనుమానితులు, పాత నేరస్తులపై నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ, తనిఖీలు చేయాలన్నారు. సైబర్ నేరాలు పట్ల ప్రజలకు, విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు. ట్రాఫిక్ నిభందనలు, హెల్మెట్ వాడకంపై పూర్తి స్థాయిలో చైతన్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో మెరుగైన ట్రాఫిక్ వ్యవస్థ కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ క్రమ శిక్షణతో, బాధ్యతాయుతంగా విధులను నిర్వహించాలని సిబ్బందికి సలహా లిచ్చారు. వార్షిక తనిఖీలలో భాగంగా శ్రీకాళహస్తి సబ్ డివిజన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేశారు.



సమక్షంలో ప్రారంభంలోనే పరిష్కరించి గ్రూపు తగాదాలు ఏర్పడకుండా చూడాలన్నారు. ఫిర్యాదుల విషయంలో అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని పోలీస్ అధికారులను హెచ్చరించారు. శాంతి భద్రతలపరిరక్షణకు గస్తీని ముమ్మరం చేయాలని అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరగకుండా బ్లూ కోర్ట్స్, రక్షక వాహనాలతో నిరంతర గస్తీ నిర్వహించేటట్లు అదనంగా నైట్ బీట్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తూ వారిని తరచుగా అప్రమత్తం చేయాలని, డయల్-112 ఫిర్యాదులు పట్ల తక్షణమే స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని విధుల పట్ల అంకిత భావంగా ఉంటూ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ జవాబుదారీగా ఉండాలన్నారు.

క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వహించాలని ఎవరైనా అక్రమాలకు పాల్పడితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్సీ, ఎల్.సుబ్బారావుడు అన్నారు. అనంతరం స్టేషన్ పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం ఆధునిక రించిన కంప్యూటర్ రూమ్ను ప్రారంభించారు. పోలీస్ క్యాంటీన్ తనిఖీ చేసి ఇంకా పోలీస్ కుటుంబాలకు కావలసిన నిత్యవసరాలు వస్తువులను అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అధికారులకు సూచనలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్సీ రవి మనోహరాచారి, శ్రీకాళహస్తి డిఎస్పి కె.నరసింహ మూర్తి, సి.బిలు సుబ్రమణ్యం డి.సి.ఆర్.బి, గోపి శ్రీకాళహస్తి వన్ టౌన్, ఎస్.బిలు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జగన్ నిర్ణయాల కారణంగా విద్యుత్ శాఖ కుద్రెంబి

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విద్యుత్ వ్యవస్థ మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయాల మేరకే నాశనం అయిందని చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని, పూతలపట్టు ఎమ్మెల్యే మురళీమహాన్లు విమర్శించారు. శనివారం సాయంత్రం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ వైసీపీ పాలనలో సోలార్ ఫ్లాంట్ల పై దాడి, చట్ట విరుద్ధంగా పిపిఎల్ రద్దు చేయడం కారణంగా 7 వేల మెగా ఓట్ల విద్యుత్తు కోల్పోవడం జరిగిందన్నారు. ఇందుకు కారణమైన జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఇంటి ముందు వైసీపీ నాయకులు ధర్మా చేయడం పోయి కరెంటు ఆఫీసు వద్ద ధర్మాలు చేయడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. విద్యుత్ శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పుంగనూరు లో ధర్మాలు చేయడం ఆయన విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కూటమి ప్రభుత్వం 200

యూనిట్లు కంటే తక్కువగా వాడుతున్న పేదలకు ఎటువంటి చార్జీల పెంపు చేయలేదని స్పష్టం చేశారు, ఇది కూటమి ప్రభుత్వం నిబద్ధతకు నిదర్శమని తెలిపారు వైసీపీ నాయకులు ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించి ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత తీసుకురావడానికి ఎన్ని కుట్రలు చేసినా ప్రజలు వైసీపీని



సమ్మే ప్రసక్తిలో తేరని హెచ్చరించారు. ప్రజలు చైతన్య వంతులయ్యారని మీ తప్పిదాలను మీ అన్యాయాలను వారు బాగా తెలుసుకున్నారుని గుర్తు చేశారు. ఇకనైనా వైసీపీ నాయకులు బుద్ధి తెచ్చుకొని మెలగడం నేర్చుకోవాలని హెచ్చరించారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో పార్టీ అధ్యక్షులు సిఆర్ రాజన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సురేంద్ర కుమార్ వెంకటేశ్వర్, జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి కోదండ యాదవ్, జిల్లా పార్టీ కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా డ్యూటీకి తీసుకువస్తు
మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత పాస్టాలతో వేడుకుంటున్నాం.
మరింత సమాచారం అందించాలిని వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలి, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.
కె.సురేష్ బాబు (బ్రాంచ్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 9346318232
ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 6301107116



-దామినేడు బాధితుల ఆవేదన

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్ : 22 ఏ బ్యాన్లో ఉన్న భూమిని ఎత్తి వేసి రిజిస్ట్రేషన్ సౌకర్యం కల్పించాలని దామినేడు ఫ్లాట్స్, గృహ బాధితులు ఏపీ ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బాధితులు తులసి ప్రసాద్, సిద్ధానాయక్, మాట్లాడారు. దామినేడు లెక్క దాఖలు మొత్తం మీద 459 ఎకరాలలో దాదాపు 2500 మందికి పైగా బాధితులు ఉన్నామని, ఇందులో ఐదు మందికి కేవలం 192 ఎకరాలు రిజిస్ట్రేషన్

22 ఏ ఎత్తివేయండి...

సౌకర్యం కల్పించి. మిగతా 262 ఎకరాల భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా 2008 సంవత్సరంలో 22 ఏ ప్రభుత్వం భూమి క్రింద రెవెన్యూ అధికారులు, క్రింది స్థాయి సిబ్బంది ప్రభుత్వానికి చూపడం దారుణమన్నారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు 20 సెంటు నుంచి వంద సెంటు వరకు కొనుగోలు చేసిన లబ్ధిదారులు నానా ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నామని అన్నారు. ఇక్కడనే సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, సంబంధిత మంత్రి, రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బంది తమ బాధలను అర్థం చేసుకుని 22 ఏ బ్యాన్ కింద ఉన్న భూమిని వెంటనే రద్దు పరచి రిజిస్ట్రేషన్ సౌకర్యం కల్పించడంతో పాటు తమ కుటుంబాలను, పిల్లలను, వారి బిడ్డలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో రవీంద్రారెడ్డి, పెంచల రత్నయ్య, శేషారెడ్డి, మునిరత్నం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్సుల మరమ్మతుల నిర్వహణపై.. తిరుపతి డిఎం ప్రత్యక్ష తనిఖీ

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్ : బస్సుల మరమ్మతుల నిర్వహణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏపీఎస్ఆర్ డిఎం తిరుపతి డిఎం మేనేజర్ బాలాజీ శనివారం తిరుపతి డిపోలోని గ్యారేజ్ నందు ప్రత్యక్షంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రతిరోజూ డిపో నందు నిర్దేశించిన విధంగా నెలవారి పూర్తి మరమ్మతుల కోసం గుర్తించబడి, ఎన్నుకోబడిన బస్సుల యందు నిర్వహించబడిన పలు మరమ్మతుల అంశాలను పూర్తిగా చేయబడ్డాయా లేదా అన్న విషయం డిఎం ప్రత్యక్షంగా తనిఖీ చేశారు. మరమ్మతులు పూర్తి అయిన తర్వాత శాశ్వత ప్రాతిపదికన కేటాయించిన డ్రైవర్లు ఆ బస్సుల పనితీరు సంతృప్తికరంగా ఉందా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. సంబంధిత మరమ్మతుల నిర్వహణ పర్యవేక్షకులు, సాంకేతిక సిబ్బందితోపాటు ఆ బస్సులను ఐదు కిలోమీటర్ల నుంచి పది కిలోమీటర్ల వరకు సేఫ్టీ డ్రైవింగ్ ఇన్స్పెక్టర్ ద్వారా నడిపించి అందులో భద్రతకు సంబంధించిన అతి ముఖ్య అంశాలైన బ్రేక్ మరియు స్టీరింగ్ లపై నాణ్యతలను క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేశారు. ఇలా చేయడం ద్వారా సదరు బస్సు తిరిగి నిర్దేశిత మరమ్మతులకు వచ్చేవరకు మార్గమధ్యంలో ప్రయాణికులకు అలాగే సిబ్బందికి ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా నడిపే విధంగా చర్యలు



డిపో మేనేజర్ బాలాజీ తీసుకున్నారు.



మండల స్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన కార్యక్రమం

చౌడపల్లి మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో మండల స్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన కార్యక్రమం మండల విద్యాశాఖ అధికారిని తిరుమలమ్మ, కేశవరెడ్డి, ఇన్సార్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు బి.రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారి కేశవ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నూతన వరపడిని సృష్టిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని తెలియజేశారు. నేటి విద్యార్థుల పృథ్వీకాండంలో నిరంతరం జ్వలించే చైతన్యమే జాతి పురోభివృద్ధికి ప్రతీక అని ప్రతి ఒక విద్యార్థి మంచి శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగాలని తిరుమలమ్మ ఆకాంక్షించారు. ఈ ప్రదర్శన పోటీలకు న్యాయ నిర్ణేతలుగా పి.జి.టి సుదర్శన్ కుమార్, విజయలక్ష్మి వ్యవహరించారు. ప్రథమ విజేత సి ధనుష్ రెడ్డి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కాగితి, ద్వితీయ విజేత పూజ శ్రీ, శరణ్య జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల చారాల తృతీయ విజేత ఫాసుల్లా ఎంపీ యుపిఎస్ కోటూరు విజేతలుగా నిలిచారు. వీరికి బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఇందులో గెలుపొందిన విద్యార్థులు ఈనెల 30వ తేదీ చిత్తూరు జిల్లాలో జరిగే జిల్లా స్థాయి విద్యా వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఆర్పిలు రఘు మరియు లావణ్య ఉపాధ్యాయులు ఆనంద్, సుబ్రహ్మణ్యం, ఉమాశంకర్ రెడ్డి, ప్రతిమ, శివప్రసాద్, పూర్ణిమ, జగన్మోహన్ రెడ్డి, అమరనాథ్ రెడ్డి, ఈశ్వర్, శ్రీనివాసన్, పరిమళ, కవిత పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ను అవమానపరచడం విచారకరం

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: బదుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను కేంద్రమంత్రి అమీషా అవమానపరచడం విచారకరమని గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రమేష్ అన్నారు. శనివారం వెదురుకుప్పం మండలం అగ్రహారం గ్రామంలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర మంత్రివర్గంలో కీలక పదవిని అనుభవిస్తూ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానపరచడం బాధాకరమన్నారు. అనంతరం నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో ఆసెంబ్లీ కన్వీనర్ భాను చంద్ర, సింగిల్ కుమార్, హరిబాబు, సత్యవేలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పురవీధుల ఊరేగిన అయ్యప్ప స్వామి

కార్వేతీనగరం (మేజర్ న్యూస్): కార్వేతీనగరం మేజర్ పంచాయతీ నవగ్రహ ఆలయం వద్ద వెలసిన అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో శనివారం ఉదయం అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాత్రి అయ్యప్ప స్వామి చిత్రపటాన్ని పురవీధుల్లో ఊరేగించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో కర్పూర హారతులు ఇచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు అయ్యప్ప స్వామి భక్తులు పాల్గొన్నారు.

